

# ВЕСТИ ПРОФКОМА

№ 2, ФЕВРАЛЬ 2018

## «ЛЫЖНЯ РОССИИ - 2018»



10 февраля 2018 года в парке «Дружба» города Владимира прошли самые массовые лыжные старты - традиционная «Лыжня России».

«Лыжня России» состоялась уже в 36 раз, и в парк «Дружба» пришли почти 10 тысяч жителей Владимира: профессионалы и любители лыжного спорта, болельщики, группы поддержки. На центральной поляне, у линий старта и финиша, установили главную сцену

праздника с «заводной» вокально-танцевальной программой, организовали продуктовые палатки и пункт обогрева, а мэрия развернула полевую кухню с бесплатной кашей и горячим чаем.

Среди участников традиционно были и наши сотрудники.

